



## **В Каменске-Уральском местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении, совершённом при помощи черёмуховой дубинки (ФОТО)**



Собранные следственным отделом по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 12 марта 2021 года подсудимый, находясь у себя в квартире по улице Привокзальной в Каменске-Уральском, распивал спиртное со своим знакомым. По завершении застолья хозяин квартиры решил отдохнуть и попросил гостя удалиться. Однако гость не прислушался к просьбе подсудимого и решил остаться в жилище, несмотря на то, что хозяин отправился спать. Когда подсудимый проснулся, он возмутился тем, что знакомый до сих пор не покинул квартиру, на почве чего между ними возникла ссора. В ходе конфликта злоумышленник причинил своему оппоненту несколько ударов черёмуховой дубинкой по голове. Получив тяжёлую травму, потерпевший вышел из квартиры, однако на улице ему стало плохо и от полученных повреждений, не совместимых с жизнью, он скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1641466>